
 

  凡例

《保護者向けアンケートの結果》 総回答数 245

 １　 子どもは学校教育目標の実現に向かう育ちをしている。

　　①　めあてに向かってねばり強く取り組む子（知）

 　　②　自分も友達も大切にする子（徳・体）

　　④　あいさつで始まるつながりを大切にする子（開）

令和6年2月22日

横浜市立南太田小学校
校長　山田　尋通

○ 学校教育目標に対しての評価について
　学校教育目標の４つの項目に向けた、子どもの成長について、ご意見を伺いました。全体
的に肯定的な回答を多くいただき、昨年度と比較すると「とてもそう思う」「そう思う」の
回答は大きく変わらない結果となりました。
　しかし、『①めあてに向かってねばり強く取り組む子（知）』と『④あいさつで始まるつ
ながりを大切にする子（開）』については、「あまり思わない」「思わない」の回答を合わ
せてると２０％を超えることが分かりました。①については、引き続き「主体的・対話的で
深い学び」（※１）の学習を継続して行っていきたいと思います。④については、感染症予
防におけるガイドライン等で、対面して他者と関わる取組などについては、自粛せざるを得
ない状況が続いておりましが、代表委員会による「あいさつ運動」や「たてわり活動」など
「つながり」を生み出す活動についても実施をすることができました。引き続き、感染症予
防に努めながら、「あいさつで始まるつながり」を創出できるよう取り組んでいきたいと思
います。

※１　学習指導要領で示されている「主体的に学習に取り組む態度」の具体的な観点が、粘り強く取り組む姿と、自ら
学習を調整しようとする姿となっています。

　　③　みんなのために役立とうとする子（公）

学校評価アンケートの結果

皆様にご協力頂きました、「令和5年度学校評価アンケートの集計結果」（令和5

年１１月実施）をご報告いたします。

この結果をもとにして、今年度の学校評価をまとめ、令和6年度の学校経営方針を

立てさせていただきます。今後も、よりよい学校づくりを目指して改善に努めて参

りますので、いろいろな機会にご意見をお聞かせください。ご協力ありがとうござ

いました。
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 ２ 　学校は、わかりやすい授業を行っている。

 ３ 　学校は、道徳的な指導や人権指導を適切に行っている。

 ４ 学校は、健康と安全について適切に対応している。

 ５ 　学校は、子どもや保護者の相談に、ていねいに対応している。

 ６　 学校は、一人一人の子どもの支援に取り組んでいる。

 ７　 学校は、子どもが居心地のよい環境づくりを行っている。

 ８ 　学校では、担任をはじめいろいろな先生が指導に関わっている。

○ ２から８の項目の評価について
　『令和５年度 中期学校経営方針』の「重点取組分野」の項目に関連させてご意見をお伺いしまし
た。こちらも１の項目に続いて、全体的に肯定的な回答を多くいただきました。
　『２ 学校はわかりやすい授業を行っている』について、「とてもそう思う」の回答につきまして
は、私たち教職員も大変励みとなります。引き続き、子どもたちにとってわかりやすい授業を目指し
努力して参ります。児童のアンケートによると、「授業がややわかりにくい」「授業がわかりにく
い」と感じている児童がいることも受け止め、来年度の教育活動につきましても、一人一人の児童支
援に励んでいきたいと思います。
○　９の項目の評価について
　本年度から体育館に大型の冷暖房機械が設置となりました。それらに伴い、本年度のアンケートか
ら新設された項目となっております。アンケート結果からは、肯定的なご意見をいただきましたが、
来年度も引き続いて、子どもにとって安全で安心できる学校設備の維持に努めて参りたいと思いま
す。

９　学校は、子どもの安全管理に配慮して、施設整備に努めている。
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